

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于瘦脸针整形副作用,瘦脸针整形副作用大吗这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [打瘦脸针会有什么副作用](#)
2. [瘦脸针有副作用吗](#)
3. [打瘦脸针的副作用对人体有危害吗](#)
4. [打瘦脸针会有副作用吗?脸会变形吗?](#)
5. [瘦脸针的危害有多大](#)

打瘦脸针会有什么副作用

有,哪些说没有副作用的真的害人,即使概率低,但是万一出现了,在脸上有副作用,那就是后悔一生了,我以前就打过

第一次打是22岁,当时我本人的脸并不是又大又圆,而是又大又方,照相明显看到下颌角突出来那种。我也不追求锥子脸,但是希望脸型圆润一点,就去某医院找医生咨询。第一次打会比较忐忑,所以用了75的剂量,打完1月后很开心的发现变成鹅蛋脸了。

第二次注射,时间是距离第一次注射后的一年,因为瘦脸针反弹了,当时在英国,为了维持脸型有点病急乱投医,慌张的找了一家小诊所接受了注射。接诊的是个泰国女医生,在我反复说明我是第二次注射并且没有咬肌回复到注射前硬度的情况,无视了我的主张,要求我相信她作为医生的判断,自作主张的给我用了75单位。注射一周后脸开始凹陷,变成葫芦脸,看照片就好像脸上的肉挂不住坠下来了,堆到了下颌角。当时真是万念俱灰,觉得这一辈子都不会再碰这种东西了,然后每天疯狂吃东西,想通过咀嚼加速代谢。

然后的我就只能寄希望于药物快点被代谢掉,咬肌快点涨回来,也许就能变回圆脸了吧。结果时间长了,我发现一个规律,就是打完后2个月你的脸型,决定了未来你的脸型如何,未来脸一点点变回来,也是在现在脸型的基础上膨胀,变大,而并不是局部变大。看着自己的脸一天比一天大,又试了闺蜜推荐给我的瘦脸方法,买了几盒佳颜果回来,她跟我说只要每天吃一颗就能让脸瘦下来,按照她说的我连续吃了一个多月,感觉脸的确瘦了,之前的方脸慢慢也瘦了下去,又瘦成了原来的鹅蛋脸,脸上凹陷的地方也慢慢恢复了,经过这次,以后更加不敢乱打瘦脸针了,不能光为了瘦脸就去冒险

瘦脸针有副作用吗

如果是在安全范围内注射瘦脸针，是不会有副作用的。但是如果注射量过多，注射部位不当或者和一些其他抗生素药物一同使用就有可能会出现副作用。副作用大多有面部僵硬，笑容不自然或者出现吞咽困难等症状。个别患者还会出现发烧疲劳等不适症状。

打瘦脸针的副作用对人体有危害吗

对身体危害不大，但是注射位置，注射剂量不对，对脸部会造成伤害，这里就不得不提我当年瘦脸的辛酸泪了

第一次打是22岁，当时我本人的脸并不是又大又圆，而是又大又方，照相明显看到下颌角突出来那种。我也不追求锥子脸，但是希望脸型圆润一点，就去某医院找医生咨询。第一次打会比较忐忑，所以用了75的剂量，打完1月后很开心的发现变成鹅蛋脸了。

第二次注射，时间是距离第一次注射后的一年，因为瘦脸针反弹了，当时在英国，为了维持脸型有点病急乱投医，慌张的找了一家小诊所接受了注射。接诊的是个泰国女医生，在我反复说明我是第二次注射并且没有咬肌回复到注射前硬度的情况，无视了我的主张，要求我相信她作为医生的判断，自作主张的给我用了75单位。注射一周后脸开始凹陷，变成葫芦脸，看照片就好像脸上的肉挂不住坠下来了，堆到了下颌角。当时真是万念俱灰，觉得这一辈子都不会再碰这种东西了，然后每天疯狂吃东西，想通过咀嚼加速代谢。

然后的我就只能寄希望于药物快点被代谢掉，咬肌快点涨回来，也许就能变回圆脸了吧。结果时间长了，我发现一个规律，就是打完后2个月你的脸型，决定了未来你的脸型如何，未来脸一点点变回来，也是在现在脸型的基础上膨胀，变大，而并不是局部变大。看着自己的脸一天比一天大，又试了闺蜜推荐给我的瘦脸方法，买了几盒佳颜果回来，她跟我说只要每天吃一颗就能让脸瘦下来，按照她说的我连续吃了一个多月，感觉脸的确瘦了，之前的方脸慢慢也瘦了下去，又瘦成了原来的鹅蛋脸，脸上凹陷的地方也慢慢恢复了，经过这次，以后更加不敢乱打瘦脸针了，不能光为了瘦脸就去冒险

打瘦脸针会有副作用吗？脸会变形吗？

首先说明瘦脸针的原理是通过在咬肌部位注射肉毒素，使咬肌出现废用性萎缩，达到两侧咬肌缩小外观，从而显现瘦脸的效果。由于肉毒素的效果通常持续3-6个月，其长期的临床使用已经证明肉毒素是非常安全的，故并不需要特别担心瘦脸针有什么特别严重的副作用。不过这里简要的叙述一下注射肉毒素后短期内可能出现的不良反应：

- 1.过敏，出现过敏性休克的情况特别罕见，轻度的过敏无需处理或口服抗组胺类药物即可，严重的过敏反应需要及时治疗
- 2.淤青，因为刺破小静脉可能会导致小范围的淤青，无需处理，数日后可好转
- 3.注射后短期内尤其初次注射后的不适感，包括咬合无力、咬肌僵硬的感觉，无需处理
- 4.因注射过量或注射不均匀导致的咬肌凹陷、微笑不对称等

虽然瘦脸针的使用简便，安全性极高，但我们也可以看出，如果非专业人员进行瘦脸针的应用仍有可能有小概率的情况出现不良反应，故我们建议进行瘦脸针注射必须在安全的医疗机构，符合要求的医师进行操作。

瘦脸针的危害有多大

瘦脸针最常见的不良反应是面部会比较僵硬，而且笑容不是很自然，甚至还会出现两边不对称等危害，注射瘦脸针之后一般半个月左右会发现效果，但是维持的时间不长久，一般维持的时间4~6个月左右，还有些爱美者在不正规的美容院注射瘦脸针，如果面部注射瘦脸针过多，还会引起吞咽困难的危害。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的瘦脸针整形副作用和瘦脸针整形副作用大吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！